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Ata de nº 2163/2021.  

 

 Aos treze dias do mês de outubro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a substituição do Vereador Leonir, pelo segundo 

Suplente de Vereador Itamar Zukowski, o Vereador Jorge Coppini 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 27 de setembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi posto 

em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, que 

altera artigos da Lei Complementar nº 017/2013, nenhum Vereador fez 

uso da palavra. Posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Lido o Requerimento de protocolo nº 091/2021 de autoria do Vereador 

Rodrigo Santolin. Mencionado que a proposição está acompanhada do 

mapa que demonstra os locais que o Vereador solicita a instalação dos 

respectivos abrigos. E como não há obrigatoriedade de apreciação de 

Requerimento pela CUP, o mesmo foi posto em discussão, com a palavra  

o autor da proposição justificou que apresentou a reivindicação 

atendendo ao pedido de vários moradores dos endereços descritos no 

documento, para que seus filhos possam esperar o transporte Escolar 

abrigados em dias  de chuvas. Justificou ainda que a solicitação de abrigo 

em fronte ao lote nº 04 da quadra 57 na esquina formada pela Rua Rui 

Barbosa e Senador Salgado Filho, servirá para abrigar os funcionários que 

trabalham na Aurora, em Erechim, pois costumam esperar o ônibus de 

madrugada. E solicitou aos colegas para que votem favoravelmente ao 

Requerimento. Sem mais manifestações o Requerimento foi posto em 

votação e foi aprovado. Após foi feita a leitura do Requerimento    

protocolado sob nº 092/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Santin. E 

como não há obrigatoriedade de apreciação de Requerimento pela CUP, o 

mesmo foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. 
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Posto em votação foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais 

matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela 

ordem do sorteio o Vereador Elvis foi o primeiro a usar a tribuna e no uso 

da palavra manifestou seu apoio aos Requerimentos dos Vereadores 

Santin e santolin; Destacando a importância da construção dos abrigos de 

passageiros, bem como a importância da construção da rampa de 

acessibilidade na porta do prédio público onde funciona a Biblioteca, e 

lembrou que na administração passada havia solicitado a construção da 

referida rampa.  Afirmou que intermediará justo ao Prefeito para que 

atenda as reivindicações.   Falou da licitação da ponta sobre o Rio Passo 

Fundo, realizada nesta manhã e lamentou que o valor do PO ficou abaixo, 

devido ao grade aumento dos materiais de construção e por somente uma 

firma ter comparecido e apresentado uma proposta com o valor bem 

acima do PO. Repassou que o Prefeito está tomando providências para 

fazer uma nova licitação e que irá atrás dos órgãos competentes do Estado 

para pedir autorização para repassar os valores necessários para que as 

firmas possam participar. O Vereador Santin no uso da palavra destacou a 

importância para que os órgãos públicos  forneçam acessibilidade a quem 

dela necessita. Ainda sobre acessibilidade, disse que o problema de sua 

falta em muitos locais  passa despercebida por quem dela não precisa. 

Usou o exemplo da Câmara de Vereadores que não fornecesse 

acessibilidade a quem tem algum problema de locomoção. Disse esperar 

que o Executivo veja com bons olhos sua reivindicação e faça o quanto 

antes a rampa, para que este não seja apenas mais um Requerimento 

engavetado. Falou de sua participação juntamente com a Presidente da 

casa, na última sexta-feira, no fórum Municipal de Educação,   e disse que 

pôde constatar o quanto as Professoras trabalham para que possam 

desenvolver as metas exigidas a elas. Deixou registrada sua homenagem 

ao dia do Professor, que ocorrerá no próximo dia 15. E não havendo mais 

Vereadores inscritos, a Sra. Presidente manifestou seu apoio aos 

Requerimentos apresentados pelos Vereadores, Santin e Santolin,  e 

manifestou sua satisfação com a boa sintonia entre os Vereadores, pois 

ambas as proposições foram aprovadas por unanimidade.  Aproveitou a 

oportunidade para agradecer o Conselho Municipal de Educação pelo 

convite, para participar da conferência municipal de Educação na última 
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sexta-feira,  promovida pelo fórum e pelo conselho, e destacou a 

importância de conhecer o plano municipal de Educação,  e ainda afirmou 

que seria importante conseguir uma cópia da avaliação para que os 

demais Vereadores possam conhecer o que foi atingido e que índice o 

Município tem, por fim agradeceu a presença de todos e aos que de 

alguma forma acompanharam a Sessão e em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 13 de outubro de 2021.      

     


